

永康日报



24 ~ 32



掌上永康 用户端

水利 飞检 全覆盖 民生实事再加码 以工匠精神打造经得起检验的水利工程

B 八八战略 在身边

本报讯(融媒记者 胡莹璐 通讯员 杨浩)挖土、取芯、测数据。日前,市水务局工作人员杨浩与检测机构工作人员来到市2022年小型水库扩能工程(华釜水库)项目现场开展检查,对水库套井黏土进行环刀取样,对大方脚现浇混凝土进行取芯。这是我市水利工程质量飞检的一个现场。

什么是飞检?为什么要开展水利工程质量飞检?所谓飞检,即飞行检查,是根据工程施工节点完成情况,适时对工程实体质量实施的现场检查。今年,全市的26座山塘和12座水库提能

保安工作被列入省级水利民生实事,任务数在全省排名第一。此外,经前期排查待整治修缮的病险山塘水库还有278处,任务数量为往年的近4倍。一方面是量大面广的整治任务,一方面是不容有失的工程要求。如何在保证质量安全的同时确保进度跟得上,在一步步的工作探索中,这些问题的答案,越发清晰明了。

在市财政的资金保障下,不断完善质量监督机构飞检制度,水利工程检查的密度和广度得以提升。市水务局水务工程管理中心主任胡志标说,飞检是在参建三方检测基础上增加的一道质量检验关卡,主要对工程重要部位的砼强度、黏土套井或斜墙的压实度和

渗透系数及原材料等质量进行检测,通过全面、真实掌握在建水利工程的质量状况,从而为工程建设保驾护航。在往年抽检的基础上,今年水利在建工程首次实现飞检全覆盖。

截至目前,市水务局已累计完成检测原材料7组、黏土压实度(环刀法)78组、土工试验50组、混凝土钻芯145组、混凝土回弹法11组。检测结果显示,在建工程质量合格率为98.3%,其中民生实事工程合格率达到100%。对于合格率未达标的工程,该局建立问题台账,责令相关单位限期返工整改,目前已下发水利工程建设警示函4份。

随着飞检的持续深入,工程参建各方对工程质量的管控意识得到有效提

升,全市水利建设工程质量稳定向好,建设进度更喜人。目前,我市列入省级民生实事的水利工程项目已全部完工并通过省级复核,水库除险加固完成13座,山塘整治完成170座。下一步,市水务局将着力在推进工程质量监管体系标准化、规范化建设上下功夫,通过用好飞检利器,持续把好过程关和验收关,将高标准、严要求落实到日常监管工作中,以工匠精神的品质追求打造更多经得起检验的水利工程,为确保工程安全、发挥工程效益奠定坚实基础。

永康农商银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK
贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



非机动车道有了遮阳棚

8月25日,记者在溪心路与丽州路交叉口看到,非机动车道上多了几个遮阳棚。目前,溪心路与广电路、金城路、金龙路、丽州路交叉口,丽州路与城南路交叉口,以及市行政服务中心门口6处点位正在同步搭设遮阳棚,预计9月初全部完工。融媒记者 施俊涛 摄

农行视角



永康市支行

将侨商优势转化为推动高质量发展的动力 我市首个 侨家小院 落户古山镇

搭建两地服务桥梁 凝聚流动朝阳力量 在永贵州青年专属 团团 正式上线

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

时政·要闻

时政·综合